



Ръководството на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД потвърди ангажиментите си, поети на срещата с кмета Михайлова през януари

Понеделник, 21 Февруари 2022

Ръководството на Общината ще продължи да настоява за трайно разрешаване на проблемите.

В Община Троян пристигна писмо, в което ръководството на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД излага причините, довели до прекъсвания на електрозахранването и потвърждава ангажиментите, поети по време на срещата с кмета Михайлова през януари.

Припомняме, че на 21 януари Михайлова проведе среща с двама от регионалните мениджъри на компанията, за да потърси разрешение на проблема с честите прекъсвания на електрозахранването на територията на общината, който ескалира на 15 и 16 януари, когато постраднаха най-атрактивните туристически зони – селата Шипково, Чифлик, Бели Осъм, Балканец, Терзийско, Горно Трапе и туристически комплекс „Беклемето“, създавайки огромно неудобство за гражданите и бизнеса.

На срещата, протекла с активното участие на кметовете на малките населени места в общината и г-н Даниел Сираков, председател на Постоянната комисия по туризъм и околна среда към ОбС– Троян, бяха поставени конкретни искания за инвестиции в мрежите с високо и ниско напрежение, регулярно почистване на храсти и дървета около обектите на ЧЕЗ и профилактика, увеличаване броя на екипите, отстраняващи аварии на територията на общината, установяване на по-добра връзка при сигнализацията за аварии и др.

Според текста на писмото, дружеството ще извърши следните мероприятия с цел подобряване на



доставяната услуга:

- Монтаж на два броя дистанционно управляеми мощностни разделителя;
- Монтаж на телеуправление на възлова станция „ВЕЦ 2“;
- Заснемане с термовизионна камера и ултразвук на всички енергийни съоръжения, присъединени към ВЕЛ „Бели Осъм“ и предприемане на своевременни мерки спрямо резултатите.
- Подмяна на проводници в отклонението на с. Черни Осъм до края на м. март.

Като отчита сериозните инфраструктурни инвестиции, направени на местно ниво от страна на електроразпределителното дружество през последните години, ръководството на Община Троян изразява умерено удовлетворение от постигнатите резултати и заявява твърдото си намерение да продължи да търси механизми и контакти, чрез които да постигне възможно най-трайно и удовлетворяващо за гражданите на общината разрешение на проблемите.